
Referat fra møte i FAU 02.02.2022.  

Til stede: Christine Dumben, Lene Hag, Maja Furset, Elisabeth Hansen, Erica Yun Rognaldsen, 
Merete Lepsø, Terje Bringsvor Nilsen, Kari Merete Nilsen, Bjarte Horn, Helene Muri, Kjetil 
Tuvin Hopen, Marianne Ingebrigtsen og Gry Sæterdal. 

Møtet ble holdt på Teams.  

1. Godkjenning av referat og innkalling:  

Ingen kommentarer.   

2. Rektor informerer om tingenes tilstand ved skolen:  

Koronasituasjonen: Skolen står i en heftig smittebølge med mange smittede elever og 
lærere. Noen klasser har halvparten av elevene hjemme med smitte, men vi håper at 
toppen nå er nådd og at det nå går rett vei. Dette fører til at vi ikke får gjennomført alt vi 
vil, siden mange er hjemme og går glipp av ting.  

Planer fremover: 9. trinn har fått vært på Espeland fangeleir ved to anledninger, samt på 
Gestapo-huset, og de skal også på Trygg i Vann, et tilbud der de får trene på livredning 
med tørrdrakt.  10. trinn gjør seg klar til prøvemuntlig neste uke. Det er anbefalt å avlyse 
eksamen, så det blir spennende å se hva som skjer. Uansett er det viktig å trene til en slik 
situasjon.  8. trinn har akkurat fått sine første karakterkort, og lærerne bruker en del tid 
på å tone ned presset som mange føler på. 

Utbygging: Rektor har vært i kontakt med prosjektansvarlige i kommunen. Det viser seg å 
være asbest i takhimlingen som må saneres i forbindelse med byggeprosjektet. Etaten 
ønsker å gjennomføre sanering av ett klasserom som et forsøk. Dette vil skje i 
vinterferien, mens oppbyggingen av klasserommet vil skje når elevene er tilbake. Det vil 
gå totalt rundt fire uker mens det jobbes i dette klasserommet, noe som kan bli en 
utfordring. Videre skal Etat for utbygging vurdere hvordan de skal gjennomføre 
ombyggingen, altså ny idrettshall og ombygging av svømmebasseng-rommet. Det er sagt 
at det lyses ut anbud 1. kvartal 2023, med tanke på byggestart 3. kvartal 2023. Byggetid 
er cirka 1,5 år. Det er nå snakk om å gjennomføre utbyggingen mens elevene er på 
skolen.  

3. Kvalitetsoppfølgingsmøtet.  

Siden vi venter på resultater fra foreldreundersøkelsen, utsettes behandling av saken til 
neste FAU-møte. Vi satser på å holde neste møte fysisk, den 9. mars.  

4. Aktivitetshus Lagunen 

Terje har sjekket med Forandringshuset, som har gitt tilbakemelding på at arbeidet er 
noe forsinket. De satser på å overlevere en mulighetsstudie for innhold i aktivitetshuset 
til Lagunen i disse dager.  

5. Mandat for FAU Rå skole 



Vi er enige om at det er lurt å ha et dokument med mandat for FAU, slik at nye 
medlemmer ikke trenger å finne opp kruttet hver gang. Vi tar oss litt bedre tid til å lese 
gjennom Kjetils forslag og kommer med eventuelle innspill på neste møte.  

6. Årshjul for FAU Rå skole 

Årshjul kan være et nyttig dokument for å huske på ting som skjer gjennom året. Det blir 
presisert at det ikke er noe 17. mai-arrangement på Rå skole. På samme måte som 
mandatet, behandler vi forslaget i neste møte.  

7. Styre i Rå FAU 

For å få registrert FAU i Brønnøysund må vi ha styre og årsmøte. Styret består av Kjetil 
Tuvin Hopen, leder, Elisabeth Hansen, nestleder, Terje Bringsvor Nilsen, sekretær og 
Helge Normann Austbø, kasserer. Referat fra årsmøte sendes ut og signeres hos hver 
enkelt, slik at vi får sendt til Brønnøysund. Dette er viktig for blant annet å kunne ha 
tilgang til FAUs bankkonto.  

8. Saker til oppfølging og orientering:  

Endring skolekrets: Det er endring i skolekrets mellom Søråshøgda og Skeie som legges 
på høring, men dette har ingen innvirkning på Rås opptakskrets.  

Skoleball 10. klasse: Dette blir holdt lokalt i år, enten på Zinken eller Nordahl Grieg. Det 
er behov for voksne vakter, særlig utenfor lokalet. Det kommer innspill om Natteravnene 
kan bistå. Elisabeth sier det er utenfor FAUs rolle å leies inn som vakter, men at de vil 
kunne være trygge voksne ute. Et annet innspill er at 9. trinn-foreldre stiller med vakter, 
slik at 10. trinn slipper å ha egne foreldre til stede når de skal feire skoleavslutning. Dette 
kan høres ut som en god løsning, som kan fungere som en mal for fremtidige skoleball.   

Foreldremøte med foredragsholdere: Her er foreløpig ikke noe nytt, men vi har som 
ambisjon å ha dette i vår. Det nærmer seg nå forsvarlig å holde med tanke på 
koronasituasjonen.  

9. Eventuelt:  

Ingenting til eventuelt.  


